



## Participatívny komunitný rozpočet (PKR)

2021 obce Biely Kostol



Do 9.4.2021 bolo možné podať na obec projekty financované z participatívneho komunitného rozpočtu obce. K uvedenému dňu bolo postupne mailom zaslaných 7 projektov.

Dňa 14. apríla sa uskutočnilo zasadnutie hodnotiacej komisie PKR, ktorá za účasti predkladateľov projektov posudzovala finančnú opodstatnenosť, súlad s témami v zmysle VZN 1/2020 a zmyslupnosť pre obyvateľov obce.

Komisia na svojom zasadnutí posudzovala **7 predložených projektov**:

Číslo projektu	Predkladateľ	Názov projektu	Požadovaná dotácia
1	Ingrid Mitošinková	Dopravné ihrisko v obci	1 700 €
2	Lenka Lipovská	PARNAS, úprava kruhového objazdu	1 700 €
3	Ingrid Mitošinková	Nástreky dopravného značenia a orientačné systémy v obci	1 700 €
4	Ingrid Mitošinková	Včelie úle v obci	1 700 €
5	Ingrid Mitošinková	Revitalizácia chodníkov v obci	1 700 €
6	Martin Blesák Roman Knap, Jaroslav Malovec Matej Zaľko	Zábavná Parná	1 700 €
7	FK Biely Kostol	Verejné trávnaté tréningové ihrisko	1 700 €

Z predložených 7 projektov 4 projekty predložila tá istá predkladateľka (Ingrid Mitošinková), čo je v rozpore s ustanoveniami platného VZN č. 1/2020 o Participatívnom komunitnom rozpočte obce Biely Kostol. Okrem toho, ani jeden z týchto projektov nespĺňal viaceré kritériá potrebné pre realizáciu projektu v zmysle pravidiel VZN a preto ich komisia neodporučila na hlasovanie.

Ďalšie 2 projekty: Projekt Zábavná Parná a PARNAS úprava kruhového objazdu boli zhodnotené ako vyhovujúce v nadväznosti k oblastiam riešených tém, avšak nakoľko sa objavili v projekte určité nesúlady, bolo potrebné projekty dopracovať v lehote do 14 dní, aby mohli byť posunuté na hlasovanie občanov.

Projekt **Zábavná Parná** z dôvodu problémov zabezpečenia požiadaviek na prevádzku zrealizovaného projektu, sa nakoniec predkladatelia rozhodli nerealizovať v rámci PKR 2021.

Projekt **PARNAS úprava kruhového objazdu** - vzhľadom k aktivitám, ktoré nie sú oprávnenými výdavkami projektov PKR, komisia odporučila predkladateľke prehodnotiť rozsah aktivít a upraviť rozpočet.

Posledný projekt **Verejné trávnaté futbalové ihrisko** komisia odporučila posunúť na hlasovanie.

V zmysle VZN 1/2020 je ďalším krokom hlasovanie o predložených a schválených projektoch komisiou PKR obyvateľmi obce, z ktorých obyvatel' hlasuje za 2 projekty. Nie je možné ďalej pokračovať v zmysle pravidiel PKR, z toho dôvodu sa ročník PKR 2021 uzatvára bez hlasovania obyvateľov. Obec v zastúpení starostkou obce sa rozhodla ukončiť proces realizácie PKR 2021 a projekt **Verejné trávnaté futbalové ihrisko** a tiež projekt **PARNAS úprava kruhového objazdu** financovať priamo bez hlasovania občanov.



**Participatívny komunitný rozpočet (PKR)  
2021 obce Biely Kostol**



**Podporené projekty po úprave rozpočtu :**

<b>Číslo projektu</b>	<b>Predkladateľ</b>	<b>Názov projektu</b>	<b>Požadovaná dotácia</b>
2	Lenka Lipovská	PARNAS, úprava kruhového objazdu	700 €
7	FK Biely Kostol	Verejné trávnaté tréningové ihrisko	1 700 €

Projekty budú realizované za pomoci dobrovoľníkov a predstaviteľov obce - poslancov a zamestnancov obce a predkladatelia projektov radi uvítajú pomoc ďalších dobrovoľníkov pri ich realizácii.

V Bielom Kostole 28.04.2021

doc. Ing. Iveta Paulová, PhD., MBA  
starostka obce